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Церемония по освещаване на знамето на 12-ти ученически гвардейски отряд при СУ
„Бачо Киро“ се извърши в Павликени. Така учениците влязоха тържествено в редиците
на сдружение „Младежки гвардейски отряди“.

  

Протойерей Димитър освети знамето, което е символ на най-възвишените традиции и
добродетели на българското войнство. То внушава безупречно изпълнение на военния
дълг, свята почит към загиналите в бран, то обединява, вдъхновява и задължава.

  

Символичен жест по забиване на пирони в дръжката на знамето извършиха кметът на
община Павликени инж. Емануил Манолов, директорът на СУ "Бачо Киро" Петя
Неделчева, областният управител Георги Гугучков, съветникът на Президента на
Република България полк. Илия Милушев и командирът на Националната гвардейска
част полк. Кънчо Иванов.

  

„Сред всички прекрасни инициативи на Средно училище „Бачо Киро“ днес се добавя още
една – с освещаването на знамето вече е реалност и създаването на ученическия
гвардейски отряд“, каза кметът инж. Манолов в своето слово. „Убеден съм, че нашите
млади гвардейци ще бъдат част от всички официални чествания в нашата община.
Убеден съм и че те ще бъдат уважавани от цялата наша общественост. А да бъдеш член
на гвардейския отряд ще бъде огромна чест, за която бъдещите випуски ще се борят да
получат“, допълни градоначалникът.

  

Полк. Илия Милушев прочете поздравителен адрес от името на Румен Радев, президент
на Република България и върховен главнокомандващ на въоръжените сили. „С
включването си в ученическия гвардейски отряд младите хора демонстрират своята
любов към родината и уважението към нейната древна история и традиции.
Заслужавате уважение за енергията и постоянството, които влагате в продължаването
на тази прекрасна инициатива“, се казва в посланието от президента.

  

„Гордейте се, че сте част от войнските традиции и пазете честта на своето знаме!
Продължавайте да бъдете верни на родолюбивата кауза, на която сте се посветили и
носете с чест униформата, която е символ на българския войнски дух. А ние ще
направим всичко възможно вие да се превърнете в достойни българи“, каза в
поздравлението си към младите гвардейци началникът на НВУ „Васил Левски“ бриг. ген.
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Иван Маламов.

  

„Вие служите на изключително родолюбива кауза – да съхраните и да пренесете във
времето символите на българската държавност, нашата история и традиции. Под флага
на българската армия трябва да стоят само велики и достойни хора“, подчерта
директорът на училището Петя Неделчева.

  

„Да си гвардеец означава безпрекословно да изпълняваш своите задължения, да си
добър човек и да си за пример на обществото. Пожелавам ви гордо да носите
гвардейската униформа и с постъпките си вие да сте достойни за нея“, каза
командирът на Националната гвардейска част полк. Кънчо Иванов.

  

В тържествената церемония участва и Шести ученически гвардейски отряд от град
Айтос.

  

Солисти от Представителния ансамбъл на Въоръжените сили изпълниха на живо химна
на България, химна на Българската армия „Велик е нашият войник“ и песента на Емил
Димитров „Моя страна, моя България“, с което направиха тържеството на учениците в
Павликени още по-грандиозно.
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